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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Εκτιμήσεις για τις επιδόσεις των μικρών επιχειρήσεων λιανικού 

εμπορίου από την πρακτική της “Black Friday 2022”  

«Η αυξημένη επισκεψιμότητα της Black Friday αφήνει μια επίγευση 
ικανοποίησης στους εμπόρους αλλά και ανοικτές προκλήσεις για το αμέσως 

επόμενο χρονικό διάστημα  

Εκτιμήσεις για τις επιδόσεις των μικρών επιχειρήσεων λιανικού 
εμπορίου από την πρακτική της “Black Friday 2022”  
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Δεν γνωρίζω/Δεν απαντώ

Άλλο 

Μόνο την ημέρα της Black Friday 25/11

Όλη την εβδομάδα (21/11-27/11)

Συμμετείχα το τριήμερο (Παρασκευή-Σάββατο-
Κυριακή)

Διάγραμμα 1: Διάστημα Συμμετοχής στην Black 
Friday
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Διάγραμμα 2: Ποσοστό εκπτώσεων 
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Διάγραμμα 3: Βαθμός Ικανοποιήσης σχετικά με την 
επισκεψιμότητα την περίοδο συμμετοχής στη Black 

friday

Μέτριο Υψηλό Χαμηλό 
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Διάγραμμα 4: Βαθμός Ικανοποίησης σχετικά με τις 
πωλήσεις/ τζίρο της επιχειρήσης κατά την περίοδο της 

Black Friday

Μέτριο Υψηλό Χαμηλό 
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Διάγραμμα 5: Σε ποιά εμπορεύματα κυρίως 
πραγματοποιήσατε κυρίως εκπτώσεις στο πλαίσιο της 

Bf;
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Διάγραμμα 6: Σύγκριση πωλήσεων φθινοπωρινής 
περιόδου 22/21

Καλύτερα Στα ίδια επί Χειρότερα Δεν γνωρίζω/
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Διάγραμμα 7: Σε μία κλίμακα από 1 έως 5 πόσο 
αρνητικά επηρεάζουν την επιχειρήση σας οι 

ανατιμήσεις στο ενεργειακό κόστος;
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Διάγραμμα 8: Εκτίμηση ποσοστιαίας αύξησης 
λειτουργικού κόστους της επιχείρησης το τελευταίο 

εννεάμηνο
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Διάγραμμα 9: Το τελευταίο εννιάμηνο ποιο είναι το 
ύψος της αύξησης των τιμών αγοράς των 

εμπορευμάτων από τους προμηθευτές σας;
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Διάγραμμα 10: Οι πωλήσεις του καταστήματος 
απομακρυσμένα ήταν χαμηλότερες ή υψηλότερες από 

το φυσικό κατάστημα την περίοδο της BF;

Ίδιες Υψηλότερες Χαμηλότερες Δεν γνωρίζω/
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Διάγραμμα 11: Συμμετοχή στη Cyber Monday
28/11/22

ΝΑΙ ΟΧΙ ΔΑ
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Η ταυτότητα της έρευνας: Η έρευνα ήταν τηλεφωνική με χρήση 

δομημένου ερωτηματολογίου σε πανελλαδικό δείγμα 254 επιχειρήσεων με 
κύρια δραστηριότητα το λιανικό εμπόριο σε επιμέρους κλάδους  που 
συμμετέχουν σε εκπτωτικές ενέργειες  (είδη οικιακού εξοπλισμού, 

ψυχαγωγικά-επιμορφωτικά-αθλητικά είδη, ένδυση-υπόδηση και εμπορία 
Η/Υ και τηλεπικοινωνιακού υλικού, καλλυντικά). Το δείγμα καθορίστηκε 
σύμφωνα με τη δραστηριότητα και τη μεγάλη γεωγραφική περιοχή. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 


